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ATA DA DÉCIMA SÉTIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 

2023, DA CÂMARA MUNICIPAL DE JABOTICATUBAS/MG 

 

 Aos 01 (um) dia do mês de novembro  de 2023, às 18:15 (dezoito horas e 

quinze minutos), no Plenário do Poder Legislativo “Vereador João Venâncio dos 

Santos”, à rua Dom Carlos de Vasconcelos, número 225, nesta cidade, reuniram-se 

os Vereadores –  Pr. Geraldo Franscisco da Silva – Presidente, Pr. Samuel  Soares 

da Costa – Vice-Presidente, Mariana Leocrita de Oliveira – 1ª Secretária,  Rosilene 

Aparecida de Oliveira Maia – 2ª Secretária, Jeferson Aparecido Lopes Pereira, 

Luana Lazarini Venâncio, Marcos Antônio dos Santos, Márleo Araújo Marques, 

Matheus Alfredo dos Santos e Paulo Rodrigues dos Santos. O Vereador Ismael 

Cabral de Miranda teve sua falta justificada pelo Presidente. O Sr. Presidente 

declarou aberta a Reunião e fez oração espontânea seguida da “Oração do Pai 

Nosso” por todos. O Sr. Presidente convidou o Prefeito Eneimar Adriano Marques, 

para fazer a entrega simbólica dos Projetos de Lei que dispõe sobre a criação do 

perímetro urbano do Distrito Turístico de São José da Serra, registraram fotos com 

Vereadores e representantes da Associação da Comunidade de São José da 

Serra. A 1ª Secretária procedeu a leitura das correspondências do dia e fez a 

chamada regimental constatando a presença de todos os Vereadores. A ata 

anterior foi aprovada. Sobre a mesa os Projetos e Proposições para apreciação e 

votação. Projeto de Lei 067/2023 - Dispõe sobre a criação do Distrito denominado 

de São José da Serra. Altera e descreve as novas confrontações do Distrito - sede 

de Jaboticatubas e do Distrito de São José do Almeida, e dá outras providências.  

Aprovado por unanimidade. Projeto de Lei 068/2023 - Dispõe sobre a criação do 

perímetro urbano do Distrito Turístico de São José da Serra e da outras 

providências. O Vereador Marcos Antônio dos Santos, parabenizou o Prefeito 

Municipal pela brilhante iniciativa de criar o perímetro urbano em São José da 

Serra, comentou que para manter o Distrito é necessário cobrar o IPTU de 

moradores e sitiantes, porém, solicita a isenção de 04 anos do IPTU. O Vereador 

Márleo Araújo Marques, destacou sua alegria de está participando de um momento 

histórico da cidade de Jaboticatubas. Destacou vários pontos positivos que o 

município terá com a criação do Distrito, entre os pontos positivos, citou o aumento 

de vaga de emprego, para que muitas pessoas possam trabalhar dentro do 

município.  Aprovado por unanimidade.  Projeto de Lei 069/2023 - Dá nome às 
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vias públicas do perímetro urbano do Distrito Turístico de São José da Serra, em 

Jaboticatubas/mg. Aprovado por unanimidade. Moção 008/2023 votos de 

congratulações com Luiz Eduardo Gonçalves Ferreira, Diretor do Presidio Sistema 

Prisional de Jaboticatubas pelo excelente trabalho desenvolvido na instituição. 

Moção 011/2023 – Moção de Congratulações com os novos Conselheiros 

Tutelares da Sede e do Município, para o mandato de 2024/2027. Moção 013/2023 

Votos de Congratulações com “Gilsandra Félix Gonçalves”, pela sua aposentadoria 

como Professora Municipal.  Moção 014/2023 – Votos de Congratulações com o 

Pastor José Higino Ferreira, pelo seu trabalho evangelístico, principalmente no 

presídio de Jaboticatubas. Moção 015/2023 - Votos de Congratulações ao Diretor 

Adjunto no Presidio de Jaboticatubas “Wellington Gonçalves dos Santos”, pela 

dedicação à Segurança em nosso Município. O sr. Presidente abriu intervalo na 

reunião para a entrega das Moções com agradecimentos e fotos. De volta a mesa, 

os mesmo Vereadores presente. Sobre a mesa as indicações aprovadas dos 

Vereadores(a). Indicação 145/2023, no sentido de providenciar junto a Secretaria 

Municipal de Segurança Pública a regularização do trânsito na rua Bom Jesus, 

trecho da Funerária “Bom Pastor” que vai até o final do Campo “Palmeiras” para 

dar vazão ao tráfego. Autoria do Vereador Pr. Samuel Soares da Costa.  Indicação 

147/2023 no sentido de providenciar a colocação de rede de baixa tensão, no 

Capão Grande Campinho, depois da ponte funda, Comunidade de São Sebastião 

do Campinho. Autoria da Vereadora Rosilene Ap. de Oliveira Maia.  Indicação 

146/2023 no sentido de dar manutenção com manilhas (como foi feito em Capão 

Grosso) para resolver o problema de alagamento da estrada do Santana. Autoria 

do Vereador Matheus Alfredo dos Santos.  Sr. O Sr. Presidente colocou a palavra 

franca entre os Vereadores. O Vereador Marcos Antônio dos Santos, fez 

agradecimentos ao Deputado Eros Biondini por estar sempre ajudando a cidade de 

Jaboticatubas. O Vereador Paulo Rodrigues dos Santos, fez um agradecimento ao 

Deputado Delegado Christiano Xavier por estar abraçando a Cidade de 

Jaboticatubas, e na oportunidade solicitou que todos os Vereadores vão em busca 

de verbas para ajudar o Executivo a concluir as demandas do município. O Prefeito 

Municipal Eneimar Marques, solicitou o uso da palavra, para agradecer a todos, 

inclusive os Conselheiros Tutelares que foram eleitos para o próximo mandato e 

desejou um bom serviço prestado para toda a população de Jaboticatubas.   O Sr. 

Presidente declarou encerrada a Reunião convocando a próxima reunião para o dia 

16 de novembro de 2023 às 18 horas na Câmara Municipal e às 19:30, Solenidade 
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de Entrega de Títulos de Cidadão Honorário e Benemérito no Salão Diamante no 

Pouso Real. Assim, lavrou-se a presente ata, que depois de lida e aprovada, será 

assinada pelos membros da Câmara Municipal. 

 

- Pr. Geraldo Francisco da Silva – Presidente  

- Pr. Samuel Soares da Costa – Vice-Presidente 

- Mariana Leocrita de Oliveira – 1ª Secretária 

- Rosilene Aparecida de Oliveira Maia - 2ª Secretária 

- Ismael Cabral de Miranda (falta justificada)  

- Jeferson Aparecido Lopes Pereira 

- Luana Lazarini Venâncio  

- Marcos Antônio dos Santos  

- Márleo Araújo Marques  

- Matheus Alfredo dos Santos  

- Paulo Rodrigues dos Santos  


